

2011年5月24日 星期二

编辑 / 柴 婧 校对 / 晓 辉

我省首例儿童口服“糖丸”致害案二审有果

服“糖丸”致残 宝宝获赔55万

□据 新浪网

5月22日，信阳市中级人民法院对我省首例服用“糖丸”(即儿童口服脊髓灰质炎疫苗)致害案作出二审判决，由罗山县疾病预防控制中心补偿冯宝宝(化名)55万元。

2001年10月2日，刚出生不到3个月的冯宝宝在罗山县疾病预防控制中心(原罗山县卫生防疫站)计划免疫门诊接种“糖丸”疫苗后，出现发热、右上肢及左下肢不

能活动等症状。经鉴定，冯宝宝损伤程度为二级伤残，需终身护理；脊髓灰质炎事实存在，所患病例为Ⅱ型疫苗相关株。

2009年8月10日，冯宝宝的父母要求接种单位罗山县疾病预防控制中心、“糖丸”的生产商及供应商北京天坛生物制品股份有限公司、中国科学院医学生物学研究所赔偿损失共计188.3万余元，被一审法院驳回。

原告上诉后，二审法院经审理认为，罗山县疾病预防控制中心依

法发放“糖丸”主观上不存在过错，但由于其工作不细，没有详细询问冯宝宝病史，没有告知服用“糖丸”的风险，医患沟通不足，存在操作瑕疵，对于原告的损害应承担补偿责任。原告在受到伤害时，《疫苗流通和预防接种管理条例》没有颁布实施，本案不适用“向有关人民政府部门申请一次性补偿”的规定。因“糖丸”不存在质量问题，本案是在防疫过程中发生的损害，应由罗山县疾控中心对原告的损害给予一次性补偿为宜，遂作出上述判决。

百只藏獒聚郑州 身价总和上亿元

5月21日下午，一度藏獒网“寻找我心目中的藏獒”系列大型活动河南站在郑州丰乐农庄内举行，来自山东、山西、北京等全国各地的优秀藏獒汇聚于此。现场一名不愿透露姓名的獒主说，这次到场展示的上百只藏獒总价得上亿元。

图为安阳汤阴精忠藏獒园的当家种獒——“布加迪”登场。

(据《河南商报》)



看本地信息 只上洛阳网



· 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

· 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

· 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼